

**LESENCEISTVÁND ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
LESENCEISTVÁND, Kossuth u.145.**

**UZSA ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
UZSA, Lázhegy u.21.**

**Szám: 1/201-4/2014.**

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Uza Község Önkormányzat Képviselő-testülete, 2014. november 13. napján 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános együttes üléséről.

**Az ülés helye:** Lesenceistvándi Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme

**Jelen vannak:**

**Lesenceistvánd Önkormányzat képviselőiben:**

Tóth Csaba	polgármester
Nagy Károly	alpolgármester
Enyingi Tibor	képviselő
Hogyor Krisztián Róbert	képviselő
Orbán Tibor	képviselő

**Uza Önkormányzat képviselőiben:**

Szántói Imre	polgármester
Táborosi László	alpolgármester
Gábor Oszkár	képviselő
Nagy Tibor	képviselő
Takácsné Rompos Bernadett	képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Dr. Gelencsér Ottó	Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal jegyző
Dr. Benedek Ádám	nyugalmazott házi orvos
Dr. Hajzer András	házi orvos

**Jegyzőkönyvvezető:**

Lukács Tiborné

**Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd:** Tisztelettel és szeretettel köszönti Lesenceistvánd, valamint Uzsa Önkormányzatok részéről megjelent települési képviselőket, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat.

Felkéri Szántói Imre polgármester urat, hogy szíveskedjen megállapítani Uzsa Képviselő-testületének határozatképességét.

**Szántói Imre** polgármester megállapítja, hogy Uzsa Önkormányzat részéről a megválasztott 5 fő települési képviselőből 5 fő jelen van, a testület határozatképes.

**Tóth Csaba** polgármester megállapítja, hogy Lesenceistvánd Önkormányzat részéről a megválasztott 5 fő települési képviselőből 5 fő jelen van, a testület határozatképes, ezért megállapítja, hogy az **együttes ülés határozatképes, azt megnyitja.**

Javasolja, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a mai nyilvános ülés napirendjét a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően hagyják jóvá.

A napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek más javaslata?

Más javaslat nem hangzott el.

**Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!**

**Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag, Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a napirendet az alábbiak szerint állapította meg:**

75/2014.(XI.13.)

90/2014.(XI.13.)

## **H a t á r o z a t o t**

1.) **A Lesenceistvánd, Uzsa községek önkormányzatai által közösen fenntartott háziiorvosi praxis elidegenítésének jóváhagyására, a háziiorvosi körzet működtetésére vonatkozó feladat átadási előszerződés elfogadására javaslat.**

Előterjesztő: Tóth Csaba polgármester  
Szántói Imre polgármester

## NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

**1.) A Lesenceistvánd , Uzsa községek önkormányzatai által közösen fenntartott háziiorvosi praxis elidegenítésének jóváhagyására , a háziiorvosi körzet működtetésére vonatkozó feladat átadási előszerződés elfogadására javaslat**

Előterjesztő: Tóth Csaba polgármester  
Szántói Imre polgármester

**Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.**

**Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd:** Az előterjesztést minden képviselő-testületi tag megkapta. Felkéri dr. Gelencsér Ottó jegyző urat, hogy röviden foglalja össze az eddigi eseményeket különös tekintettel az új képviselőkre.

**Dr. Gelencsér Ottó jegyző:** szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy ebben az ügyben nem először találkozik a két testület. Dr. Benedek Ádám háziiorvos végleges nyugállományba vonulásával indultak meg az egyeztetések. A doktor Úr közös megegyezéssel kérte megszüntetni közalkalmazotti jogviszonyát 2014. június 30. napjával. Az OEP veszteprémi igazgatóságán egyeztettek az illetékesekkel, ahol elmondták, hogy a háziiorvosi praxis betöltetlensége esetén 1 évig tartós helyettesítéssel is ellátható a feladat, és a finanszírozás összege ez idő alatt nem csökken. Lesencetomaj – Lesencefalu községek háziiorvosával dr. Hajzer András úrral kötöték meg a tartós helyettesítésről szóló megállapodást, amit a fenntartó testületek jóváhagytak, és az OEP – nál , illetve az ÁNTSZ – nál is bejelentésre került. A finanszírozási szerződés nem módosult, a működési engedélyben a rendelési idő változás át lett vezetve.

Dr. Benedek Ádám és dr. Hajzer András időközben megkötötték a háziiorvosi praxis tulajdonának átruházására vonatkozó előszerződést, miszerint a praxis jog jogosultja el kívánja adni azt. A végleges adásvételi szerződés létrejöttének azonban vannak még lényeges előfeltételei. Ezek a feltételek az alábbiak:

1. A fenntartó önkormányzatok, vagyis Lesenceistvánd és Uzsa községek önkormányzatok képviselő-testületeinek a praxis eladására irányuló szándékot el kell fogadni, és annak folyamánként feladatátadási előszerződést kell kötni a dr. Hajzer és Társa Egészségügy és Szolgáltató Bt.- vel , mint működtetővel.

2. Figyelemmel arra, hogy a praxis törvény értelmében egy természetes személynek csak egy háziiorvosi praxis lehet a tulajdonában, a Lesenceistvánd és Uzsa községek fenntartásában lévő háziiorvosi körzetet össze kell vonni a Lesencetomaj és Lesencefalu községek háziiorvosi körzetével. Ehhez mind a négy képviselő-testület jóváhagyó döntése kell. Ezt az eljárást minél előbb meg kell indítani, és legkésőbb 2015. június 30. napjáig jogerős működési engedéllyel, illetve megkötött finanszírozási szerződéssel le kell zárni.

A legelső lépés a mai ülésen a döntések meghozatala után a négy önkormányzat képviselő-testületeinek az összehívása.

Amennyiben ez nem történik meg , vagy a képviselő-testületek bármelyike nem hagyja jóvá az összevonást az egész terv kútba esik, hiszen a dr. Hajzer Andrásnak nem lehet a tulajdonába két praxis, csak tartós helyettesítéssel láthat el feladatot a másik körzetben legfeljebb egy év időtartamra.

Ebben az esetben a dr. Benedek Ádám praxis joga elveszik, illetve visszazár a fenntartó önkormányzatokra, a praxis átruházásra vonatkozó előszerződés megszűnik, az előterjesztés mellékletét képező feladat átadási előszerződés is megszűnik, és 2015. június 30. napjáig hatályban marad a tartós helyettesítésre vonatkozó szerződés. További következmény az, hogy mennyiben a praxis összevonás nem jön létre, abban az esetben 2015. augusztus 1. napjától a Lesenceistvánd, Uzsa fenntartásában lévő háziiorvosi körzet OEP finanszírozása a jelenlegi 60% - ára csökken.

A mai ülésen tehát a testületeknek el kell fogadni a praxis eladására vonatkozó előszerződést, azt követően pedig jóvá kell hagyni a feladat átadási előszerződést annak érdekében, hogy az összevonásról az egyeztetések mielőbb elindulhassanak. Már korábban is lehetett volna dönteni, de a doktor urak csak egy héttel ezelőtt jentették be az adásvételi szándékot. Az első lépés pedig az, hogy a praxis átruházási szándékot a testületek elfogadják.

**Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd:** megköszöni a részletes tájékoztatást. Az előterjesztés is elég részletesen tartalmazza a napirendet, de nem baj az, hogy szóban is ismertette lett.

Kéri, akinek további kérdése, hozzászólása van a napirendi ponttal kapcsolatban, tegye meg!

## KÉRDÉSEK

**Szántói Imre polgármester Uzsa:** köszöni a tájékoztatást, a kérdése az, hogy Hajzer doktor úr a jelenlegi két település mellett hosszútávon biztonsággal el tudja e látni az összevont, négy településre kiterjedő körzetet ?

**Dr. Hajzer András háziiorvos:** korábban, az előző körzetébe is négy település tartozott, és lényegesen nagyobb volt a távolság a települések között. Jelenleg két asszisztentst foglalkoztat az egészségügyi vállalkozása, ezért zökkenőmentesen tudja végezni a gyógyító tevékenységet. Közel fél éve látja el a körzetben a tartós helyettesítést, fennakadás nem volt.

**Szántói Imre polgármester Uzsa :** köszöni az információkat, a doktor Úr által elmondottak számára megnyugtatóak voltak.

**Gábor Oszkár képviselő Uzsa :** az a kérdése a doktor Úrhoz, hogy az uzsai rendelési időt ki lehetne e tolni 9 órától 10 óráig . Beszült az emberekkel, és sokan rövidnek tartják az egy órai időtartamot .

**Dr. Hajzer András háziiorvos :** a rendelési idő nincs bebetonozva, mindaddig ott vannak amíg beteg van, soha nem mentek el akkor, ha volt még beteg 9 óráig. Ettől függetlenül a rendelési időt úgy módosítja, hogy az Uzsai napokon 8-10 óráig fog tartani a kiírás szerint is.

**Gábor Oszkár képviselő Uzsa:** megköszöni a doktor Úr rugalmasságát , álláspontja szerint ez megnyugvást jelent az embereknek is.

**Dr. Benedek Ádám nyugalmazott háziiorvos:** Hajzer doktort megfelelőnek tartja a feladatok ellátására. Ezt nem csak azért mondja, mert ő hozta ide, hanem szakmailag is kiváló kollégának tartja. Az alkalmazott kettő asszisztens megfelelő segítséget tud adni az orvosi tevékenység ellátásához a négy település vonatkozásában is. Kéri a Képviselő-testületet, hogy támogassák a határozati javaslatot.

**Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd** : megköszöni a kiegészítéseket, hozzászólásokat ,  
akinek további kérdése, hozzászólása van, tegye meg !

**További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.**

**Szántói Imre polgármester Uzsa:** Kéri a képviselő-testület tagjait, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

**Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!**

**Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:**

76/2014.(XI.13.)

### **H a t á r o z a t o t**

1.) Uzsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy dr. Benedek Ádám háziorvos a Lesenceistvánd , Uzsa önkormányzatai által fenntartott háziorvosi praxist (székhely: Lenceistvánd , Kossuth u..) dr.Hajzer András által képviselt Dr. Hajzer és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt. részére kívánja elidegeníteni, a bejelentést tudomásul veszi, az adásvételi szándékot jóváhagyja. Felhatalmazza Lesenceistvánd Község polgármesterét, hogy az érintetteket a határozat megküldésével tájékoztassa a testület döntéséről.

**Felelős:** Tóth Csaba Lesenceistvánd polgármestere

**Határidő:** 2014.november 30.

2.) Uzsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy 2015.január 1.napjától – **legkésőbb 2015. július 1. napjától** - a Lesenceistvánd , Uzsa községek önkormányzatai által fenntartott háziorvosi körzet csatlakozni kíván a Lesencetoma , Lesencefalu községek önkormányzatai által fenntartott háziorvosi körzethez , kezdeményezi azok összevonását., figyelemmel a Lesenceistvánd , Uzsa háziorvosi körzet praxis jogának az 1. pontban meghatározott feltételek szerinti elidegeníthetőségére is.

Felkéri a polgármestert , hogy soron kívül kezdeményezzen tárgyalást a lesencei háziiorvosi körzetet fenntartó önkormányzatok polgármestereivel, és a tárgyalás eredményéről a képviselő-testületet tájékoztassa. Nyilatkozik a Képviselő-testület , hogy területi ellátási kötelezettséggel járó feladat- átadási szerződést kíván kötni a Dr . Hajzer András által képviselt Dr. Hajzer és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt. egészségügyi szolgáltatóval.

3.) Uzsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a mellékelt feladat- átadási előszerződést írja alá a dr. Hajzer András által képviselt Dr. Hajzer és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt.-al.

Fellelős: polgármester , jegyző

Határidő: 2014. december 31.

4.) Uzsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az előszerződésben meghatározott feltételek teljesülését követően a feladat- átadási szerződést írja alá a dr. Hajzer András által képviselt Dr Hajzer és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt. működtetővel , miután dr. Hajzer András a jogerős működési engedély eredeti példányát a Lesenceistvánd és Uzsa községekben működő háziiorvosi telephelyekre vonatkozóan bemutatta.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. december 31.

5.) Uzsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Lesenceistvánd Község polgármesterét, hogy amennyiben a dr. Hajzer András által képviselt Dr. Hajzer és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt. Lesenceistvánd , Uzsa községekre is kiterjedő hatályú működési engedéllyel 2014.december 31. napjával még nem rendelkezik, vagy a praxis átvétele , vagy a praxisok összevonása bármely okból megghiúsul a körzet helyettesítéséről szóló megbízási szerződést tartsa hatályban, a háziiorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására a működési engedélyt kérje meg , és az OEP -el a

finanszírozási szerződést – a háziiorvosi praxis helyettesítéssel történő ellátására – írja alá .

**Felelős:** Tóth Csaba Lesenceistvánd polgármestere

**Határidő:** 2014. december 31.

**Tóth Csaba polgármester Lesenceistvánd** Kéri a képviselő-testület tagjait, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

**Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!**

**Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:**

91/2014.(XI.13.)

### **H a t á r o z a t o t**

1.) Lesenceistvánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy dr. Benedek Ádám háziiorvos a Lesenceistvánd , Uza önkormányzatai által fenntartott háziiorvosi praxist (székhely: Lenceistvánd , Kossuth u.) dr.Hajzer András által képviselt Dr. Hajzer és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt. részére kívánja elidegeníteni , a bejelentést tudomásul veszi, az adásvételi szándékot jóváhagyja. Felhatalmazza Lesenceistvánd Község polgármesterét, hogy az érintetteket a határozat megküldésével tájékoztassa a testület döntéséről.

**Felelős:** Tóth Csaba Lesenceistvánd polgármestere

**Határidő:** 2014.november 30.

2.) Lesenceistvánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy 2015.január 1.napjától – **legkésőbb 2015. július 1. napjától** - a Lesenceistvánd , Uza községek önkormányzatai által fenntartott háziiorvosi körzet csatlakozni kíván a Lesencetomaj , Lesencefalu községek önkormányzatai által fenntartott háziiorvosi körzethez , kezdeményezi azok összevonását.,

figyelemmel a Lesenceistvánd , Uzsa háziiorvosi körzet praxis jogának az 1. pontban meghatározott feltételek szerinti elidegeníthetőségére is.

Felkéri a polgármestert , hogy soron kívül kezdeményezzen tárgyalást a lesencetomaji háziiorvosi körzetet fenntartó önkormányzatok polgármestereivel, és a tárgyalás eredményéről a képviselő-testületet tájékoztassa. Nyilatkozik a Képviselő-testület , hogy területi ellátási kötelezettséggel járó feladat- átadási szerződést kíván kötni a Dr . Hajzer András által képviselt Dr. Hajzer és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt. egészségügyi szolgáltatóval.

3.) Lesenceistvánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a mellékelt feladat-átadási előszerződést írja alá a dr. Hajzer András által képviselt Dr. Hajzer és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt.-al.

Fellelős: polgármester , jegyző

**Határidő:** 2014. december 31.

4.) Lesenceistvánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az előszerződésben meghatározott feltételek teljesülését követően a feladat- átadási szerződést írja alá a dr. Hajzer András által képviselt Dr Hajzer és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt. működtetővel , miután dr. Hajzer András a jogerős működési engedély eredeti példányát a Lesenceistvánd és Uzsa községekben működő háziiorvosi telephelyekre vonatkozóan bemutatta.

Fellelős: polgármester

**Határidő:** 2014. december 31.

5.) Lesenceistvánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Lesenceistvánd Község polgármesterét, hogy amennyiben a dr. Hajzer András által képviselt Dr. Hajzer és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt. Lesenceistvánd , Uzsa községekre is kiterjedő



hatályú működési engedéllyel 2014.december 31. napjával még nem rendelkezik, vagy a praxis átvétele , vagy a praxisok összevonása bármely okból meghiúsul a körzet helyettesítéséről szóló megbízási szerződést tartsa hatályban, a háziiorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására a működési engedélyt kérje meg , és az OEP -el a finanszírozási szerződést – a háziiorvosi praxis helyettesítéssel történő ellátására – írja alá .

**Felelős:** Tóth Csaba Lesenceistvánd polgármestere


**Határidő:** 2014. december 31.

**Tóth Csaba Lesenceistvánd polgármestere :** több hozzászólás nem lévén megköszöni a képviselő-testületek tagjainak a részvételt, az ülést 17.43 perckor bezárta.

K.m.f.

  
Tóth Csaba  
Polgármester  
Lesenceistvánd  


  
Szántói Imre  
Polgármester  
Uzsa  


  
Dr. Gelencsér Ottó  
Lesenceistvándi Közös  
Önkormányzati Hivatal Jegyző  
